



Председатель СК России провел личный прием граждан в режиме видео-конференц-связи



В условиях пандемии и все еще сохраняющейся непростой эпидемиологической обстановки, связанной с коронавирусной инфекцией, Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Баstrykin провел очередной прием граждан в режиме видеоконференц-связи. К главе ведомства обратились жители ряда регионов России по вопросам расследования уголовных дел и проведения доследственных проверок, находящихся в производстве следственных подразделений, расположенных в Москве, Санкт-Петербурге, Республике Крым, Краснодарском крае, Костромской, Курской и Липецкой областях.

В видео-конференц-связи приняли участие руководители отдельных подразделений центрального аппарата ведомства, а также руководители и сотрудники территориальных следственных управлений указанных регионов, в чьем производстве находятся уголовные дела и материалы проверок, ставшие предметом внимания в рамках приема граждан.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Так, члены инициативной группы из числа родителей, у которых в разное время и в разных регионах погибли дети, обратились к главе СК России по вопросу качества расследования уголовных дел и проводимых проверок о происшествиях с их детьми. Каждая из обратившихся матерей рассказала свою историю, пожаловавшись на волокиту и отсутствие положительных результатов следствия. Также заявительницы выразили несогласие с выводами и решениями, принятymi следователями территориальных следственных подразделений, где расследуются такие уголовные дела. Александр Бастрыкин дал конкретные поручения руководителям территориальных следственных органов, а также поручил подчиненным сотрудникам центрального аппарата СК России изучить и представить доклады о законности и обоснованности принятых в территориальных подразделениях решений, а также о планах по дальнейшему расследованию по всем озвученным уголовным делам. В отношении ряда сотрудников главных следственных управлений СК России по городам Москве и Санкт-Петербургу, следственных управлений СК России по Ленинградской и Костромской областям, а также Северо-Западного следственного управления на транспорте назначены служебные проверки.

Жители Республики Крым попросили главу ведомства помочь разобраться в обстоятельствах смерти их сына, который ночью 29 октября 2017 года после празднования дня рождения знакомого и нахождения в нескольких увеселительных заведениях уехал на такси домой, но так и не вернулся. Через несколько дней его тело было обнаружено в реке, согласно результатам судебно-медицинской экспертизы смерть наступила в результате утопления в воде. Заявители считают, что смерть сына носит криминальный характер, но следователи ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю длительное время с ними не соглашались и возбудили уголовное дело только лишь накануне приема. Заслушав доклад руководителя следственного управления, Председатель отстранил от работы следователя и криминалиста, допустивших волокиту и многочисленные отказы в возбуждении уголовного дела, и назначил служебную и процессуальную проверки. Руководителю следственного управления поручил разобраться во всех обстоятельствах смерти молодого человека в кратчайшие сроки.

Мужчина из Курской области на приеме у главы ведомства пожаловался на неэффективность следствия по уголовному делу об убийстве его дочери, совершенном в 2005 году, чье тело было обнаружено с множественными колото-резанными ранениями на окраине Курска. Заявитель упрекнул следователей за то, что за 15 лет так и не удалось раскрыть преступление и установить лицо, причастное к его совершению. Глава ведомства поручил передать уголовное дело для дальнейшего расследования в центральный аппарат ведомства.

Жители Тульской области также обратились к Председателю СК России в связи с отсутствием результатов следствия по уголовному делу о смерти их родителей. В июне 2018 года их тела с множественными колото-резанными ранами были обнаружены в собственном домовладении, расположенном в селе Истобном Липецкой области. До настоящего времени виновные лица не установлены, по их мнению, следствием не принимается достаточных мер для раскрытия



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

преступления. Заявители попросили Александра Бастрыкина взять уголовное дело под личный контроль. Заслушав доклад руководителя СУ СК России по Липецкой области, глава ведомства поручил следователям центрального аппарата принять уголовное дело к своему производству для дальнейшего расследования, подключиться следователям-криминалистам Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России для раскрытия преступления. Также Председатель в отношении сотрудников следственного управления, допустивших неэффективное расследование, назначил служебную проверку, на период которой отстранил от исполнения обязанностей следователя-криминалиста.

Глава СК России потребовал от руководителей территориальных следственных органов изучить материалы проверок по резонансным происшествиям, по которым было отказано в возбуждении уголовных дел, на предмет неполноты проверки, а также активизировать работу по расследованию преступлений прошлых лет.

Всего Александр Бастрыкин сегодня в режиме видео-конференц-связи принял 10 граждан. По результатам личного приема Председатель Следственного комитета взял на личный контроль ход рассмотрения всех поступивших жалоб и заявлений.

[Официальное видео](#)

Официальный представитель СК России

С. Петренко

Изображения





Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

10 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1472381>